



FINNMARK IDRETTSKRETS

Styreprotokoll

STYREMØTE 6/18-19

Dato: 06.12.2018 kl. 16.00 – 17.30

Organisasjon: Finnmark idrettskrets

Møtested: Skype

DELTAKERE

May Bente Eriksen	leder
Bjørn Roald Mikkelsen	nestleder
Otilie Næss	styremedlem
Jørunn Iversen Holsbøe	styremedlem
Marit Arntzen	organisasjonssjef

FORFALL

Fredrik Helgesen	styremedlem
------------------	-------------

SAKSLISTE

S-SAK 23/18-19	GODKJENNING AV PROTOKOLL 5/18-19
S-SAK 24/18-19	SAKER TIL ORIENTERING
S-SAK 25/18-19	HØRING FREMTIDIG ORGANISERING AV NORSK IDRETT
S-SAK 26/18-19	HØRING NY ANLEGGSPOLITIKK I NORSK IDRETT
S-SAK 27/18-19	PENGER FRA TANA VANNSPORTKLUBB TIL TANA IDRETTSRÅD
S-SAK 28/18-19	UTFORDRE FEFO I FORHOLD TIL SALG AV EIENDOM TIL IDRETTSFORMÅL
S-SAK 29/18-19	BUDSJETT
S-SAK 30/18-19	NIF-TINGET
S-SAK 31/18-19	STYREMØTER

EVENTUELT

S-SAK 23/18-19 **GODKJENNING AV PROTOKOLLER**

Vedtak: Protokollen fra styremøte 5/18-19, den 4. november, godkjennes.

S-SAK 24/18-19

S-SAK 24/18-19 A

SAKER TIL ORIENTERING

Representasjoner

May Bente Eriksen

1. NNI-møte (Nordnorsk idrett), Hammerfest 2.-4. november 2018
2. TIK-FIK høringsmøte, Vadsø 12.11.2018

Bjørn Roald Mikkelsen

1. NNI-møte (Nordnorsk idrett), Hammerfest 2.-4. november 2018
2. Møte i FIKs anleggsutvalg, Karasjok 14.11.2018
3. TIK-FIK høringsmøte, Alta 21.11.2018
4. TIK-FIK høringsmøte, Lakselv 14.11.2018

Jørunn Iversen Holsbøe

1. NNI-møte (Nordnorsk idrett), Hammerfest 2.-4. november 2018

Dan Roger Guttorm

1. NNI-møte (Nordnorsk idrett), Hammerfest 2.-4. november 2018
2. Tilstedeværelse ved kunngjøring av nominasjonen av Doris Norbye som en av fem til "årets ildsjel"

Marit Arntzen

1. NIF lov og dom-seminar, Ullevål Stadion 05.11.2018
2. NIF dialogmøte, Ullevål Stadion 05.11.2018
3. Administrativt møte med FEFO, Vadsø 12.11.2018
4. Administrativt møte med Finnmark fylkeskommune, Vadsø 12.11.2018
5. TIK-FIK høringsmøte Vadsø 12.11.2018
6. TIK-FIK høringsmøte, Tromsø 13.11.2018
7. Møte i FIKs anleggsutvalg, Karasjok 14.11.2018
8. NIF Personalsamling, Drammen 19.-20.11.2018
9. NIF Saksbehandlerseminar 2018, Drammen 20.11.2018
10. Møte i Barents Sports Committee, Skype 21.11.2018
11. TIK-FIK høringsmøte, Alta 21.11.2018
12. TIK-FIK høringsmøte, Lakselv 22.11.2018
13. Møte i Barents Sports Komite Norge, Skype 28.11.2018
14. NIF Org.sjef-møte, Ullevål Stadion 06.12.2018

S-SAK 24/18-19 B

FIK REGNSKAP PR. 31.10.2018

Balanse og prosjektrengskap pr. 31.10.2018

S-SAK 24/18-19 C

FIK ÅRSPLAN 2018

Status FIKs årsplan pr. oktober 2018

Vedtak:

Orienteringene tas til etterretning. Fanesakene til idretten mot valget i 2019 sendes til fylkespartiene og til idrettsrådene i Finnmark.

S-SAK 25/18-19

HØRING FREMTIDIG ORGANISERING AV NORSK IDRETT

Finnmark idrettskrets har, sammen med Troms idrettskrets, gjennomført 6 høringsmøter med representanter fra ulike organisasjonsledd i idretten. På bakgrunn av innspill, hørings svar og styrets egne vurderinger sender Finnmark idrettskrets sitt svar på moderniseringsprosessen i norsk idrett.

Vedtak:

I hørings svaret ber Finnmark idrettskrets om at idrettsdemokratiet må bevares og at idrettskretsene fortsatt skal være juridiske organisasjonsledd med egne styrever. Det påpekes at moderniseringsprosessen har gått for raskt. Det har medført at prosessen ikke er regionalt forankret i mange særkretser/regioner. Heller ikke idrettsråd har blitt nok involvert i prosessen. Det er nødvendig med grundig prosess rettet mot disse organisasjonsleddene, for å vurdere eventuelle endringer.

S-SAK 26/18-19

HØRING NY ANLEGGSPOLITIKK I NORSK IDRETT

Vedtak:

Administrasjonen utarbeider et utkast til hørings svar som behandles i e-postmøte 13. desember. Hvis det blir behov for et nytt møte for å vedta hørings svaret gjøres det den 14. desember.

S-SAK 27/18-19

PENGER FRA TANA VANNSPORTKLUBB TIL TANA IDRETTSRÅD

Vedtak:

Kr 2.289,79 overføres til Tana idrettsråd.

S-SAK 28/18-19

IDRETTSPOLITISK SAK: UTFORDRE FEFO I FORHOLD TIL SALG AV EIENDOM TIL IDRETTSFORMÅL

Det er gjennomført møte med Alta IF, som var forslagsstiller, og Alta idrettsråd. I møtet fikk Finnmark idrettskrets informasjon om bakgrunnen for forslaget. Deretter er det gjennomført et møte med administrasjonen i FEFO. FEFO ønsker ikke å selge. Dette ble godt begrunnet.

Vedtak:

Finnmark idrettskrets informerer Alta IF, som var forslagsstiller, om tilbakemelding fra FEFO i saken.

S-SAK 29/18-19

BUDSJETT 2019

Vedtak:

Fremlagte forslag til budsjett vedtas som Finnmark idrettskrets budsjett for 2019.

S-SAK 30/18-19

IDRETTSTINGET OG IDRETTENS STUDIEFORBUNDS TING PÅ LILLEHAMMER 24.-26. MAI 2019

Vedtak:

May Bente Eriksen, Bjørn Roald Mikkelsen og Otilie Næss representerer Finnmark idrettskrets på forbundstinget og Idrettens Studieforbund Finnmark på tinget i Idrettens Studieforbund.

Som vararepresentanter føres Fredrik Helgesen og Jørunn Iversen Holsbø opp.

S-SAK 31/18-19

Vedtak:

STYREMØTER

Januar: Skype-møte eller mail-møte om nødvendig

Februar: Alta 5. februar

Mars: Skype-møte eller mail-møte om nødvendig (mars-april: IR-årsmøter)

April: Skype-møte eller mail-møte om nødvendig

Mai: Tromsø 23. mai (foreløpig dato)